

文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 李慶全)「澳門特別行政區政府國慶體藝匯演萬人迷音樂會」昨日於澳門舉行,演藝界參與演出的香港歌手有林峯、容祖兒、羅力威、鍾舒漫、陳偉霆及Soler。林峯透露本月中將赴橫店接拍兩部武俠劇,即使有頸腰患在身,林峯也自信能應付,不過拍劇期間就有可能撞正台慶頒獎禮,不過幾忙都抽空返港參與。



祖兒山頂玩燈籠 重拾童年回憶

林峯無懼腰患 連接兩武俠劇



祖兒又唱又跳,掀起全晚高潮。



祖兒與林峯手牽手合唱。

容祖兒參與今次匯演,也是昨早才到場進行排練,她指前晚中秋佳節偷了一天假期跟家人吃飯過節,還一家人到了山頂賞月,更拿着燈籠,令她重拾小時候的感覺,她笑說:「有段時間會覺得這樣做很老套,現倒感覺很好玩。」中秋夜又有否跟男友劉浩龍人月兩圓?祖兒竟笑說:「人肉團圓就有,我好多肉呀!我有跟所有好朋友和親朋戚友一齊賞月行山啦!」談到劉浩龍忙於拍劇,體重暴增20磅,祖兒笑笑說:「他自己搞掂啦!」祖兒透露她去年開始行山,有個目標是行完香港所有的行山徑。

百忙中抽空返港擺獎

林峯已經是第3年參與澳門慶祝國慶匯演,他表示澳門人跟香港人一樣都是中國人,所以感覺一樣親切。林峯表示本月中將會到橫店接拍兩部武俠劇,大約會於聖誕期間起拍完,再全力排練明年1月底舉行的演唱會,所以台慶頒獎禮也將可能缺席。會否擔心因此沒獎拿到?林峯回應說:「無爭好耐啦,反而覺得拍劇是挑戰自己,不過有獎拿也會回來拿的!」

林峯一直有頸腰的傷患,再拍古裝武俠劇相信能應付得到,像現播出的《雷霆掃毒》雖是時裝劇,但一樣有不少動作場面,他也絕無虎頭蛇尾。亦留意到該劇首周播出收視每日平均有30點以上,他坦言也很滿意。

陳偉霆(William)前晚中秋已到澳門進行彩排,談到女友蔡卓妍,她則於外地拍戲,他也是待完騷之後才會回家跟家人吃飯追月。王晶將會重拍《古惑仔》系列電影,William剛也演出過江湖題材電影《紮職》,他覺得兩者的年代背景也不同,故不會怕拉到一起比較,反之香港已很久沒這類電影推出,也希望吸引更多人觀入場,令影壇更加興旺。

Soler完騷即閃 避談破產

對於有傳出Soler因解約問題被前經理人入稟法院要求申請破產,但Soler昨日指要趕到另一場表演,於台上表演後旋即離去,沒有接受傳媒的訪問。



陳偉霆彩拍 舞蹈員表演高難度舞蹈。



林峯已是第3年參與澳門慶祝國慶匯演。

聞與密友Willy結婚 關菊英反應大:沒這樣的事!

香港文匯報訊(記者 李慶全)趙式芝跟同性「密友」Sean在法國結婚,成為香港名人娛樂界首對公開婚姻關係的同性伴侶。關菊英(見圖)跟同性「密友」Willy也是半公開的一對,菊姐個人認為每個人都有自己的生活方式,她也滿足目前的生活狀況,沒結婚需要,似也未有同性婚姻的想法。

稱滿足於現狀

菊姐昨日出席一個佛教活動時被問及有關趙式芝的與同性戀人結婚一事,菊姐表示沒有去特別留意,只覺得她們都是成年人,會知道自己在做甚麼事情。提到趙式芝的同性婚姻卻不獲父親趙世曾承認,菊姐則表示身為外人很難去評論,父母總會有自己的想法,三言兩語也不代表怎樣,最重要還是自己開心,他們也會私下懂得處理,現看來也處理得不錯。

公開同性伴侶關係,會否感覺更勇敢?菊姐回應說:「這不是講有否勇氣的問題,最重要也是開心,每個人會有各自的生活方式,看需要啦,不是講勇氣的!」問菊姐又會否有這麼勇敢?菊姐答道:「有時候做了這事情也不需要講給人聽,她們這麼大個人,又公開關係,相信都是希望大家知道,故也替她們開心的。」

至於又會否與閩中密友Willy多行這一步?菊姐笑說:「我不需要做嗎!到目前為止也好開心,不需要為一些事而做一些事。」菊姐希望保持現狀,但將來是有結婚一天又會否公開?菊姐頗大反應說:「咩話?沒這樣的事!怎會有這一日呢?假設的問題我不會答!」再問到會否承認Willy的身份?菊姐即說:「我想你們愈問愈多了,這樣離開今日主題會喧賓奪主,總之最重要是日前開心啦!」



丁子高法國過節心繫妻兒

香港文匯報訊(記者 李思穎)丁子高和楊千嬅連下愛情結晶Torres後,今年是一家三口的首個中秋節,不過丁子高因為工作關係未能留港慶祝,幸得老婆體諒,沒有怨言。

丁子高、徐濠縈、韓火火、胡敏珊以及名模林莉日前一同出席GROUND-ZERO 首次於巴黎舉行的時裝騷,現場座無虛席,場面熱鬧。



徐濠縈 丁子高 韓火火

一手策劃GROUND-ZERO與鞋履品牌STACCATO合作Crossover的丁子高表示,繼早前兩個品牌的Crossover大獲好評後,今次再下一城,登上了巴黎時裝周,自己也感到很興奮!因此,就算在兒子出生後的第一個中秋節,要離家工作也是值得,同時也感謝千嬅的體諒。他更透露,在巴黎工作這幾天,千嬅每日也會拍攝幾條兒子的短片給他,以解他掛念仔仔之苦。

廖碧兒中秋送暖 探訪長者

香港文匯報訊(記者 李思穎)廖碧兒(圖右)在中秋佳節不忘發放善心,她聯同香港「IN義工團」在香港、澳門及廣州3地集合逾千名義工,為6千個有需要家庭送上愛心月餅,讓低收入人士感受節日氣氛,同時提高社區對低收入家庭經濟及生活狀況的關注。

廖碧兒當日與一眾「IN義工團」誓師打氣後,隨即手持月餅出發,前往村內探訪獨居長者。碧兒探訪了6個獨居家庭,大家見到碧兒時都表現熱情,又大讚她靚女,而碧兒覺得一班長者都很健康樂觀,生活都很充實,大家相處時十分融洽,故此,碧兒離開時感到依依不捨,有機會的話會再去探訪。她表示:「各位長者非常友善,有些知道我唔識游泳,話要我每日跟她們游泳,非常搞笑!我好希望透過今次探訪活動,讓社會更關心獨居長者,希望社會更和諧!」

他們又希望碧兒多拍劇集,碧兒笑言今年非常勤力,已經拍攝了3套中港劇集,即將回內地拍第4套,一年4套絕對是歷年最勤力。碧兒剛拍畢內地劇《高山青》,本月又會返內地拍攝另一套古裝劇。碧兒對今年工作非常滿意,亦非常享受現在的生活。現在只希望有時間就與家人朋友共聚。

古蹟內獻藝 莫文蔚彈古箏贏喝彩

香港文匯報訊(記者 李思穎)擔任戶外壓軸演出的,將在世博公園與眾多爵士樂手共同演繹爵士樂。

Karen日前受邀出席意大利米蘭2013春夏女裝時裝周,她婚後再度重返意大利,雖然她和德籍老公Johannes在這一來,兩人因工作關係,常常聚少離多,Karen表示:「但這種思念讓我們們的愛情更甜蜜。」為慶祝結婚1周年,忙完專輯錄製和宣傳照拍攝的Karen特別向唱片公司告假2周,不接電話,不發收發郵件,不做任何形式的工作,專心和老公在意大利甜蜜度假。

晚會中,Karen一身蕾絲鏤空短旗袍,首次在有600多年歷史的古蹟中表演,Karen心情興奮又緊張,Karen除演繹爵士歌曲,更現場演奏12歲就開始學習的古箏,頭戴水鑽鑲飾的Karen彈奏着鑲滿水鑽的古箏,贏得現場不少掌聲。

Karen為這張新專輯籌備有一段日子,今年6月飛往上海進行錄音時,特地下榻上海的爵士酒吧發源地的酒店居住,欣賞到老牌樂隊演奏的世界各地懷舊名曲,用心去感受與體悟爵士樂的情感元素。同時她更獲邀參加本月的國際爵士盛會,舉辦第8年的爵士上海音樂節,於本月20日



莫文蔚表演古箏。

陳潔靈曾考慮出家

香港文匯報訊(記者 李慶全)「衍陽法師創造緣機書畫展」昨日於沙田大會堂舉行,陳潔靈(見下圖)、關菊英、潘芳芳、高永文醫生及多位法師均有出席,星雲法師坐輪椅進場及有份主持剪綵儀式。陳潔靈原來剛皈依我佛一年,更是第3年於香港大學修讀漢文佛典課程,所以對佛學基本的思想也有點認知。

馬浚偉同女友復合 在公在私好快樂

香港文匯報訊(記者 李思穎)馬浚偉(馬仔)(見圖)在《大廚出馬》節目的主持形象深入民心,近日便接拍一個龍蝦大王的廣告,當日馬仔一口氣拍攝六種不同味道的龍蝦菜色,鏡頭下馬仔化身「鬼馬」大廚,令龍蝦「千變萬化」,不時逗趣道具龍蝦笑指它像異形,又邊笑說要變魔術,又笑言要幫龍蝦鬆骨,由龍蝦缸玩到入廚房,為現場帶來不少歡樂氣氛。

最近馬仔承認跟女友復合,有傳指他好事近會結婚,問到有否獲贊助龍蝦,賀他擺結婚喜酒之用?馬仔哈哈笑說:「係會搵佢咁心口,但唔會為了有贊助而去結婚,難道人家贊助一百隻龍蝦就擺一百圍酒咩。沒錯我同女友係復合,感情好穩定,未知將來發展,總之目前在公在私好快樂。」

馬仔坦言未來2、3年真的有大轉變,不過是指在他個人的事業上,盼多元化發展,接觸不同範疇。有傳馬仔將嘗試編劇及做製作開工作室,他坦認其事:「係呀,但推遲到明年,原本今年準備開始,但傾完所有事後,覺得有些事未盡完善,等所有網絡打通後才發力。雖然身邊有一系列投資者,但係一定要小心行事,唔可以辜負人地,蝕自己就沒所謂,投資者的錢壓力更加大,唔可以亂來。」

馬仔強調會仍然堅持藝人身份,始終最喜歡做演員,並自言會一直篩選劇本,望拍有質素的作品。馬仔明年大部分時間都在內地,但他稱無論如何都會預時間返港拍劇。



馬浚偉在《大廚出馬》節目中主持。